



INNHold

ÅRSBERETNINGER:

- 5 Arbeidsstyret
- 9 Barneidrettsgruppen
- 11 Fotballgruppen
- 12 Friidrettsgruppen
- 17 Håndballgruppen
- 19 Kajakkgruppen
- 21 Orienteringsgruppen
- 25 Trimgruppen
- 26 Turløpergruppen
- 27 Anleggsstyret
- 28 Karagruppen

REDAKSJONELT:

- 31 Skiskyttergruppen
- 32 Alpingruppen
- 35 Hoppgruppen
- 36 Langrennsgruppen
- 39 Orienteringsgruppen
- 39 Barneidrettsgruppen
- 41 Vestlia
- 42 Håndballgruppen
- 45 Kajakkgruppen
- 46 Personalia

FORSIDEFOTO: Tom Hilde jubler for en god sesong, her etter 133 meter i Obersdorf i verdenscupen.

Foto: Jørgen Hyvang, skiforbundet.

Redaksjonen

Svein Granerud (red.),

Bidragstere i dette nr.:

Halvor Wøien, Geir Andersen, Jørgen Hyvang, Iselin Unhjem Johansen, Ragnhild Walseth, Stein Ramsli, Gjermund Kveno, Sjur K. Marthinsen, Morten Thuve, Geir Akselsen, Geir Brataas, Helga Brun og Rune Aaby.

Red. avsl. 25.2. 2008



Annonsepriser:

- 1/1 side kr 3.900,-
- 1/2 side kr 2.250,-
- 1/4 side kr 1.300,-
- 1/8 side kr 700,-
- Rubrikk kr 400,-

Vedlegg i plastpakking:
fra kr 4.500,-

Opplag: 3.700 eksemplarer

Layout og produksjon:
SB Grafisk, 1387 Asker
E-post: sb.grafisk@online.no

Deadline neste nummer
2. mai 2008

REDAKTØRENS ORD

Krafttak for vinteridrettene – NÅ!



En ny vinter med sørgelige forhold for vinteridretten i Østlandsområdet er snart over, og skiidretten i Asker har igjen brukt minst like mye tid på planlegging og flyttinger og reiser som trening og konkurranser.

Likevel ser vi at mange av våre utøvere klarer å hevde seg godt, i konkurranse med de som bor på steder hvor det er satset på anlegg og tilrettelegging, men nå må det bli slutt på uendelige utredninger, slik at det kan brukes tid på praktisk handling. Som man kan lese om inne i bladet, var både tidligere varaordfører og nåværende ordfører positivt overrasket over hvor flott vinter det var i Solli-området.

Nå er det heldigvis siden siste leder her i klubbavisa gjort to viktige vedtak for vinteridretten i Asker. Lysløypa ved Vestlia skal bli lyssatt, og det er gjort vedtak om å få på plass en moderne og funksjonelt snøkanonanlegg i Vardåsen med vann fra Bondivannet. Disse to tiltakene vil bedre situasjonen kraftig, men det er likevel langt fram til vi kan sammenligne oss med langt mindre steder enn Asker på anleggs-siden. Vi må se helhetlig og langsiktig på de tiltakene som nå kommer, slik at vi unngår en klattvis utvikling, som oftest framstår som lite effektivt og fordyrende.

Hvis det nå legges opp til en vinterpark i og ved nåværende alpinanlegg i Vardåsen, vil det være naturlig å se på mulighetene for å få bygget sårt tiltrengte rekrutteringsbakker for hopp, i nærheten av snøproduksjonsutstyr og preppemaskiner. Og hvorfor ikke tenke nytt, og lage en akebakke, som det finnes mange av ved alpinanleggene på høyfjellet, men ingen i Oslo-området?

Solli, igjen og igjen

Med ordførerbesøket i friskt minne er det fristene å si som opposisjonen sa det over solbærtoddyen:

–Her ligger alt til rette, vi kan ikke skusle bort dette som et vinterparadis for bygdas innbyggere. Og den oppfatningen deler vi.

Skjær igjennom nå. Løs veiproblematikken en gang for alle. Utvid dagens parkeringsplass i nedkant. Ta vare på kulturlandskapet på Solli, og legg skiidretten til sitt etterlengtede anlegg, utenfor (øst for) det kulturhistoriske området. Dette vil ikke stenge noen ute. Turgåere og de som søker trening vil kunne utfylle hverandre, ved at trening primært forgår i uken, mens turgåingen foregår i helgene. Et skianlegg mellom Solli og Vestlia vil føre til kortere reiser, mer idrett og bedre turmuligheter for alle.

Vester-Gyllen ble utmerket arrangert fra Solli, og flere rekruttrener har man fått til, uten at det har gått mer ut over vanlige turgåere enn om det var arrangert fra Jansløkka eller Solvang. Konkurranser i de vanlige traseene vil alltid merkes, derfor er også de nye lysløypetraseene lagt slik at de vil gi flotte konkurranseforhold, uten å være i konflikt med den vanlige turgåer.

Se ut av vindet, stikk fingeren i jorda (for snøen mangler), og gjennomfør Sollianlegget NÅ!

Svein Granerud
Daglig leder og redaktør

Vestlia reddet Vester-Gyllen

Som vi har beskrevet i lederen over, vinteren har vært i Asker, bare man har kommet over 300 meter. Søndag 24. februar ble Vester-Gyllen avvirket, med start på Sollijordene og målgang på Vestlia. Vel 250 deltagere benyttet anledningen til å gå den teknisk og fysisk utfordrende løypa, og alle var fornøyde etter innkomsten. Spesielt gledelig var det at 2/3 av stafetlaget som kom på 18. plass i NM-stafetten nylig, stilte til start og besatte de to første plassene i hele Vester-Gyllen.



De tre raskeste gutta i årets Vester-Gyllen, fra venstre Askers Anders Ree (nr. 2) og John Hansen (nr. 1) og Didrik Smith (nr. 3) fra Fossum.

To sølv til Halvard i VM

Halvard Hanevold ble før mesterskapet omtalt som en joker uten reelle medaljesjanser av ekspertene, men Halvard hadde som vanlig en plan om å være en av hovedpersonene, og det ble han.

Dermed har Halvard tatt mesterskapsmedalje hvert år siden 1998, og mesterskapsmedalje nummer 18 og 19 ble innkassert i Østersund, med sølv på åpningsdistansen sprint, og med sølv på stafetten.

På jaktstarten ble Halvard nummer ni, på 20 kilometeren ble tre bomskudd for mye, så selv om farten hadde holdt til en topplassering, så ble tilleggsmi-nuttene så tunge at han falt ned til 17. plass. På den avsluttende fellesstarten lå Halvard hele tiden rett bak medaljekampen, og med feilfri skyting avanserte han hele tiden mens konkurrentene bommet, men på siste skyting ble det en strafferunde, og Halvard ble nummer fem, og tredje beste nordmann, bak vinner Emil Svendsen og toer Ole Einar Bjørndalen.



Det norske laget, med Halvard Hanevold på tredje etappe, vant sølvmedaljen på stafetten under VM i Østersund. Fra venstre Rune Brattsvæen, Ole Einar Bjørndalen, Halvard Hanevold og Emil Hegel Svendsen. Foto: Eva Groven, Budstikka

Halvard så lenge ut til å bli historiens eldste gullvinner på sprinten, men sentstartende Maxim Tsjudov skjøt også feilfritt, og gikk hele tiden noen sekunder fortere enn vår mann, så til slutt ble det sølv, 20 sekunder bak.

–Jeg er kjempefornøyd med løpet,

det var et bortimot optimalt løp, så selv om det lenge så ut til at det skulle holde til gull, er ikke sølv noe nederlag, sa Halvard etter løpet.

De norske gutta leverte et fantastisk VM, med til sammen tre gull, fire sølv og en bronse på de fem øvelsene.

Bronse til Tom i VM

Det var stillet store forventninger til det norske laget før årets VM i skiflyvning i Obersdorf 22.–24. februar. Kanskje for store forhåpninger, for det var ikke en overlykkelig Tom som mottok bronsemedaljen etter laghoppingen.

–Vi hoppet ikke opp mot vårt beste, og da skal vi ikke være fornøyd med bronse, sa Tom etterpå.

Men vi i klubben er stålende godt fornøyd med en VM-bronse i skiflyvning, for det har aldri før skjedd. I fjor ble det sølv i lagkonkurransen i vanlig VM til Tom.

Vår mann i skiflyvningsbakken var Norges beste, gjennom at han vant sin gruppe (gruppe 3) i begge omganger. Han var også den eneste nordmannen som kom over 200 meter søndag, med 206 meter.

Nummer elleve

Tom Hilde ble nummer elleve etter de



Asker-supportere på tur. Fra venstre: Odd Hammernes, Berit Larsen, Dag Sundby, Tone Hilde (mor), Bente Slungaard, Ingvild Stiansen, Hasse Slettebø, Åsmund Fjeld, Elisabeth Bjørge, Birgit B. Bekkevar, Marit Hammernes, Arve Bekkevar, Randi Hagen, Svein-Erik Stiansen, Inger Fjeld, Per Oddvar Hagen, Werner Schwarz og Thorvald Larsen.

fire omgangene som utgjorde den individuelle delen av skiflyvnings-VM i Obersdorf.

–Det var to gode hopp, hvor det er veldig lite som skiller meg fra å flyte ti og tjue meter lengre, sa Tom etter hoppingen fredag. Og det var omtrent den samme følelsen han hadde etter de to siste hoppene, som målte 197 og 200.

Det var en solid flokk med Asker-supportere som fulgte Tom fra tribunen. Med stort seil, med bilde av Tom og stor Asker Skiklubb logo, fulgte "Mannschaft Odd" klubbens nye storhopper nøye. Og det var god stemning i gjengen, selv om Tom Hilde foreløpig ikke er like kjent i Obersdorf som Odd Hammernes, ennå...